АНАЛИЗ
НА РЕШЕНИЕ НА ЗАДАЧА
КРЕПОСТ

Първо трябва да се съобрази, че решението зависи от четността на броя на върховете на многоъгълника М.
За четно М:
Цялата част на частното r=N/M показва колко човека могат да са на един връх /кула/. Обаче, ако остава остатък при това деление ost=N%M, второто съображение е, че той се разпределя по 1 човек през връх.
Тогава броят на войниците на една кула може да е или r или ако има остатък, ще е r+1.
[bookmark: _GoBack]Интересува ни броя M/2 – върховете, на които може да се сложи 1 човек от остатъка. Ако остатъкът е по-малък от M/2, значи на M/2 съседни стени ще сложим на през един връх още по 1 войник от остатъка. Сумата на стена ще е r+(r+1)=2.r+1. Но остават още стени, на които няма върхове с остатък, и сумата ще е 2.r. Явно те ще са по-слабо охранявани и това ще е отговорът. При остатък по-голям или равен на M/2 сумата на всички стени ще е 2.r+1. 
Или, ако М е четно и br е отговор, се получава:
if (ost < M/2) br=2*r;
else
br=2*r+1;
За нечетно М:
Аналогични са разсъжденията и решението е:
if (ost <= M/2) br=2*r;
else
br=2*r+1;
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